
Predstavivosť alebo falošné vedenie
prostredníctvom počutia
• Vety zvyčajne začínajú slovom ja.
• Zdá sa vám, že hovoríte sami so sebou.
• Odkaz je zmätený, zašifrovaný alebo nejasný.
• Hlas je utáraný a vágny.
• Jeho tón je výsmešný, znepokojujúci alebo krutý.
• Odkaz obsahuje ohováranie a špekulácie ostatných.
• Počujete urážlivé slová.
• Počujete hlasné, nepríjemné zvuky alebo nemelodickú
hudbu.
• Dostanete odkaz, aby ste ublížili sebe alebo druhým.

Venujte odkazom pozornosť
Či už k vám anjelské odkazy prichádzajú v podobe
vízie, hlasu, nápadu, pocitu alebo kombináciou týchto
štyroch prvkov, dokážete rozlíšiť pravé od falošného
vedenia tým, že budete venovať pozornosť jeho charakteristickým
črtám. Môžete si byť istí, že ak budete
musieť čeliť nebezpečenstvu, ešte než nadišiel váš čas,
anjeli vám poskytnú veľmi hlasné a jasné vedenie bez
ohľadu na formu, v ktorej sa objavia.
Všetci máme rovnakú schopnosť hovoriť so svojimi
anjelmi, pretože všetci ľudia majú rovnaké duchovné
„nadanie“. Niektorí sa môžu zdať lepšie psychicky vybavení
ako druhí. To však iba preto, že títo jedinci sú
ochotní počúvať, veriť a dôverovať informáciám, ktoré
im dávajú ich duchovné zmysly.
Ako som už zdôraznila, tou najväčšou blokáciou,
s ktorou sa u svojich študentov psychologického rozvoja
stretávam, je skutočnosť, že až veľmi na svoju anjelskú
skúsenosť tlačia. Chcú anjelov vidieť a počuť tak veľmi,
až sa prepínajú. Ale keď sa ľudia o niečo veľmi snažia,
ich úsilie má korene v strachu. Môže ísť o úzkostlivú
myšlienku, že „Možno ich nikdy neuvidím ani nebudem
počuť, možno žiadnych anjelov nemám„, alebo nejakú
inú vágnu obavu založenú na egu. Ego nemá s ezoterikou
vôbec nič spoločné, je úplne založené na strachu.
S Bohom dokáže komunikovať iba vyššie ja v každom
z nás, ktoré má svoj pôvod v láske.
Čím viac sa teda uvoľníte, tým ľahšie budú vaše dôverné
hovory s anjelmi. Dýchanie je úžasný začiatok,
rovnako ako optimizmus podobný tomu, ktorý majú
mnohé deti. Hovoria: „Samozrejme¸ že mám anjelov.
Každý ich má!“ Deťom nezáleží na tom, či si svoje anjelské
vízie náhodou iba nepredstavujú; jednoducho si
ich užívajú a prijímajú ich. Výsledkom je, že deti svojich
strážnych anjelov ľahko vidia a počujú. Keby ste sa
prestali strachovať, či je vaše božské spojenie skutočné
alebo nie, prekonali by ste blokáciu ega a užívali si prirodzené
– a veľmi skutočné – dary svojho vyššieho Ja.
„Strach je pre sféru paranormálna prirodzeným



nepriateľom. Okráda vašu psyché o jej tvorivú
silu a žiada, aby ste ju nechali napospas svojim
náladám, plánom a rozhodnutiam. Oslabuje to
vás, ktorí ste všemocní. Vaša schopnosť robiť
rozhodnutia je tým poškodená. Nedovoľte
žiadnemu strachu, aby zasahoval do vašej sféry
šťastia, pretože to je Božie kráľovstvo veľkého
požehnania. Ste silnejší, ako nejaká úzkosti plná
sila. Vaša božská vôľa dokáže prekonať aj tú
najväčšiu temnotu, akú kedy svet videl. Ak sa
sústredíte na túto žiaru vo svojej mysli, svetlo
vášho Stvoriteľa nepriateľa navždy oslepí.“
Namiesto toho, aby sme pochybovali o svojej schopnosti
spojiť sa s anjelmi, pozrieme sa radšej na to, akým
spôsobom už posolstvo z nebies dostávame, a ako toto
puto môžeme ešte posilniť. Ďalej sa naučíme, ako niekomu
vykladať anjelské posolstvá.

10. KAPITOLA

Ako vykladať
anjelské posolstvá
Mojím životným cieľom nie je vykladať anjelské
posolstvá, ani duchovne liečiť mojich klientov.
Je ním učiť druhých, ako tieto veci vykonávať sami pre
seba a pre svojich klientov. Vždy povzbudzujem svojich
študentov duchovného rozvoja, aby učili druhých – aby
sme tak vytvorili nikdy nekončiaci vlnový efekt, ktorý
zvyšuje povedomie o tom, že my všetci máme anjelov
a že s nimi všetci môžeme komunikovať a že všetci
máme spirituálne nadanie, ktoré môžeme využiť pre pomoc
sebe samým aj celému svetu.
Hlavný rozdiel medzi výkladom ezoterického a anjelského
posolstva spočíva v tom, že v tom prvom médiá
bežne dostávajú informácie od duchovných sprievodcov,
zatiaľ čo u toho druhého prichádza vedenie od
Boha a anjelov. Výklad anjelského posolstva obsahuje
oveľa viacej, ako iba výklad budúcnosti alebo veštectva.
Znamená to výučbu posilňujúcich a potvrdzujúcich
odkazov a duchovných nástrojov, aby klienti vedeli, ako
kontaktovať svojich anjelov. Zvyčajne to tiež zahŕňa
vykonávanie niektorých liečebných metód anjelskej terapie,
napríklad tých načrtnutých v 12. kapitole. Chcem
sa s vami podeliť presne o tie kroky, ktoré učím svojich
študentov duchovného rozvoja, aby ste dokázali vyložiť
anjelské posolstvá sebe aj ostatným.

Ako vykladať anjelské posolstvá



Výklad anjelského posolstva sa podobá paranormálnemu
výkladu, až na to, že otázky kladiete strážnym anjelom
a duchovným sprievodcom s cieľom, aby ozdravili
istú životnú oblasť, alebo aby vám poskytli vedenie
pri životnom poslaní.
Najlepšie je vyložiť anjelské posolstvo osobe, ktorú
dobre nepoznáte, ale ktorá má otvorenú myseľ a nie je
predpojatá. Ideálnym partnerom pre výklad posolstva
bude nový priateľ alebo priateľka zo spirituálnej skupiny.
Ale môžete vykladať posolstvo aj členom rodiny
alebo starému priateľovi. Len na vás ego bude kričať:
„To už som o ňom (o nej) vedela!“ Pokiaľ dokážete reč
svojho ega ignorovať, môžete robiť výklad komukoľvek,
či už danú osobu poznáte, alebo nie.
Začnime so vzájomným anjelským výkladom, keď
si spolu s druhou osobou vykladáte simultánne. Začnite
s modlitbou ku komukoľvek, s kým ste duchovne spojení:
„Pomôž mi, prosím, stať sa jasným kanálom
božskej komunikácie. Dovoľ mi, prosím, aby
som jasne počula, videla, vedela a cítila
presné a podrobné odkazy, ktoré mne aj môjmu
partnerovi prinesú božie požehnanie. Dozeraj,
prosím, na tento výklad a pomôž mi uvoľniť sa
a užiť si ho. Ďakujem ti. Amen.“
Potom sa posaďte tvárou v tvár svojmu partnerovi.
Potom by ste si obaja mali zo seba sňať nejaký kovový
predmet (ako napríklad hodinky, prsteň, náhrdelník,
sponu od opaska, sponku do vlasov, okuliare alebo kľúče
od auta) a podať ho tej druhej osobe. Každý by ste
mali podržať kovový predmet, ktorý ste dostali od svojho
partnera, v ruke, ktorou nepíšete. Tadiaľ prijímate
energiu – cez svoju „receptívnu ruku“.
Potom zoberte voľnú ruku svojho partnera do svojej.
Položte obe ruky do pohodlnej pozície, napríklad
na svoje alebo partnerove koleno alebo do lona. Tak,
a teraz vás oboch zoberiem na prázdniny, áno? Zatvorte,
prosím, oči a veľmi zhlboka dýchajte...
Predstavte si, že ste obaja v prekrásnej purpurovej
pyramíde, ktorá vás zázračne preniesla na bielu pieskovú
pláž na Havaji. Purpurová pyramída sa s jemným
plesnutím posadí na piesok a otvorí sa – pritom pre vás
dvoch vytvorí prírodnú plážovú osušku. Na ostrove je
deň ako vymaľovaný, a pretože ide o úplne opustenú
pláž, na ktorú je možné prísť iba loďou alebo lietadlom,
máte spolu s partnerom úplné súkromie.
Cítite, ako vám ľahký letný vánok ovieva pokožku
a fúka do vlasov. Cítite nádherný slaný vzduch a počujete,
ako vlnky melodicky dorážajú na breh. Cítite, ako
vám teplý slnečný lúč tancuje po hlave, ako by prenikal
priamo dovnútra a rozsvecoval vám telo aj myseľ.
V diaľke si všimnete kŕdeľ delfínov, ako sa hrajú v oceáne.
Naladíte sa na týchto tvorov a cítite, ako vám posielajú



ohromnú vlnu energie božej lásky. Ako sa vám srdce
dvíha teplom a vďačnosťou k týmto nádherným zvieratám
a tomuto prekrásnemu dňu na pláži. Uvedomíte si, že
vy a tie delfíny tvoríte jednotu. A potom si uvedomíte ešte
viacej: ste jedno so všetkým životom v oceáne – vrátane
morských korytnačiek a farebných tropických rybiek.
A tiež ste jedno s vlnami, pieskom a slnkom.
Uvedomíte si, že tvoríte jednotu so všetkým životom,
vrátane vášho partnera. V duchu teda utvrdzujete svojho
partnera, že ty a ja sme jedno... ty a ja sme jedno...
ja som ty... a ty si ja... ty a ja sme jedno. Uvedomíte si,
že tá jednota, ktorú zdieľate, je skutočná. Aj keď navonok
možno vyzeráte rozdielne, vo vnútri spolu so svojím
partnerom skutočne zdieľate jedného ducha, jedno
svetlo, jednu lásku. V duchu svojho partnera utvrdzujte:
jedna láska... jedna láska... jedna láska.
Keď sa budete radovať z tohto poznania, uvedomíte
si tiež, že ste jedno so všetkými anjelmi. Ako si budete
prezerať svojho partnera, s fyzickými očami zatvorenými
a s duchovnými široko dokorán, predstavte si, aké by
to bolo, keby ste dokázali vidieť anjelov svojho partnera
vo vnútornom oku. Ako by asi vyzerali?
Vidíte nejakých, ktorí vyzerajú ako malí cherubíni?
A čo stredne veľkí anjeli? A skutočne veľkí? Tieto bytosti
môžete vidieť detailne vo svojom vnútornom oku,
alebo ako pominuteľné záblesky. Alebo ich prítomnosť
môžete jednoducho cítiť alebo vedieť o nej.
Keď si svojho partnera ešte raz prezriete, všímajte si
akýchkoľvek iných anjelov, ktorí tam môžu byť. Pokiaľ
vašu pozornosť pritiahne obzvlášť jedna alebo dve také
bytosti, nalaďte sa na ne tým, že sa sústredíte, aby ste sa
s nimi spojili.
Aj keď nikoho okolo svojho partnera nevidíte, alebo
si sami sebou nie ste istí, stále môžete dostávať presné
odkazy od partnerových anjelov, ktorí mu (alebo jej)
prinášajú božie požehnanie. Zhlboka dýchajte a pevne
sa sústreďte na tichý rozhovor s týmito bytosťami.
Potom sa ich v duchu opýtajte: Čo by ste chceli, aby
som vedel(a) o svojom partnerovi? Opakujte túto otázku
a skúste si zapamätať, aké dojmy vám prichádzajú ako
odpoveď. V duchu zaznamenávajte všetky myšlienky,
slová, mentálne obrazy alebo pocity, ktoré vyvstanú, keď
sa budete ďalej pýtať: Čo by ste chceli, aby som vedel(a)
o svojom partnerovi? Nepokúšajte sa vynútiť si odpovede
násilím. Jednoducho iba dôverujte, že k vám odpovede
práve prichádzajú, a všímajte si aj tie najjemnejšie
myšlienky, pocity, vízie alebo slovíčka vo svojej mysli.
Ďalej sa v duchu opýtajte anjelov svojho partnera:
Aký odkaz chcete, aby som od vás odovzdal(a) svojmu
partnerovi? Znova si starostlivo všímajte akékoľvek doj-
my, ktoré k vám prídu v podobe myšlienok, pocitov, vízií
alebo slov. Tieto dojmy nesúďte, ani ich neberte na ľahkú



váhu. Jednoducho sa na ne pozerajte s odstupom.
Potom sa v duchu opýtajte partnerových anjelov:
Chceli by ste niečo povedať mne? Nezabudnite dýchať
pri sústredení sa na odpoveď.
Nakoniec sa anjelov opýtajte, či vám chcú povedať
ešte niečo ďalšie.
Najdôležitejšou súčasťou výkladu anjelských posolstiev
je mať odvahu povedať svojmu partnerovi všetko,
čo k vám prišlo, aj keď si informáciou nie ste istí, alebo
sa obávate, že by danú osobu mohol odkaz uraziť (vždy
sa môžete pomodliť za diplomatický a láskyplný spôsob,
ako potenciálne nepríjemné posolstvo odovzdať).
Zatiaľ čo anjelské odkazy nemusia dávať zmysel vám,
vášmu partnerovi pravdepodobne dokonalý zmysel
dajú. Potom venujte chvíľu tomu, aby ste sa podelili
o všetko, čo ste počas vzájomného anjelského výkladu
videli, cítili, počuli, či na čo ste mysleli.

Odpovedanie na otázky počas
anjelského výkladu
Keď niekomu vykladáte anjelské posolstvo, môžete
na jeho otázky odpovedať prostredníctvom rád anjelov.
Kľúčom je ustúpiť z cesty a povedať svojmu klientovi
všetko, čo vidíte, počujete, cítite alebo si myslíte počas
výkladu (presne ako u seáns opísaných v 3. kapitole).
Odovzdajte anjelom akúkoľvek otázku, na ktorú sa
klient opýta. Predstavte si, že ste len prostredník, ktorý
žiadosť posiela do neba a potom získava odpovede cez
myseľ a telo. Vašou úlohou je oznámiť klientovi všetko,
čo prijmete, a to bez váhania. Pokiaľ si odpoveďou
nie ste istí, môžete to povedať, ale o informáciu sa aj tak
musíte podeliť.
Zvyčajne klienti odpovediam rozumejú, aj keď vy
nie. Je to preto, že pri anjelských výkladoch vy slúžite
ako telefónna linka s nebesami. Telefóny neváhajú, ani
sa nehádajú, kým doručia odkaz. Sú to iba vodiace drôty,
rovnako ako vy počas anjelských výkladov.
Nasleduje väčšina najčastejších otázok, ktoré pravdepodobne
počas anjelského výkladu dostanete:
„Mám anjelov?“
Odpoveďou je vždy jednoznačné „Áno!“. Táto otázka
prichádza od ľudí, ktorí sa s anjelmi ešte len zoznamujú.
Je to pre vás výborná príležitosť odovzdať im
dobrú správu, že každý človek má strážneho anjela. Anjeli
nepoznajú cirkevnú príslušnosť, a budú vás bezpodmienečne
a súhlasne milovať.
„Koho okolo mňa vidíte?“
Vášho klienta v skutočnosti nezaujíma, či vidíte, ktorí
anjeli alebo sprievodcovia ju alebo jeho obklopujú.


